

Sprostowanie do zapytania ofertowego na wykaszanie i sprzątanie placów zabaw

W związku z błędem pisarskim dotyczącym powierzchni placu zabaw w m. Bezzecze w zapytaniu ofertowym wprowadza się następującą zmianę:

W rubryce Bezzecze – powierzchnia zamiast 800m² podaje się **6.800m²**, co daje łączną powierzchnię placów zabaw **22.870m²**.

WÓJT
Teresa Dera